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Are you a member of Combined Districts
Kart Club (CDKC)?
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Yes 93.08% 1
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What type of member are you?

Answered: 131 Skipped: 0

Senior AKA
licence

holder

Junior AKA
Licence

holder

Family (non
AKA licence
holder)

Honorary
Member
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Ansyer Choices Responses

Senior AKA licence holder 68.70% a0
Junior AKA Licence holder 11.45% 15
Family (non AKA licence holder) 16.79% 22
Honorary Member J.05% 4
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Compared to other clubs, is our product
quality better, worse, or about the same?
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What is the main reason you join CDKC?

angerad: 181 SHippad: 0
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Previous ? Other responses

=howing 24 responzes

all ofthe above. good atmosphere from all envolved with running of club and competitars ﬂ
SR20MZ 607 PM Wiew respondent's answers

Specific races
SER2013 939 PM View respondent's answers

Cthter mates were racing there at the time.
SE20131:11 P Wiew respondent's answers

| had been told that the club was very well run
SER2013 1249 P Wiew respondert's answers

Crry the track and run more efficiently than other local clubs
S2013 726 PM View respondent's answers

Facilities and the community spirit of the club
2013 700 PM Siew respondent's answers

Feople are friendly the best club to race at the family club indeed

SIA2013 224 P Wiesy respondent's answers ,,l
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The peaple and staff il
SIS0 3 TS Al Yiesy respondent's answwers

Long term member & love the place
S22 3801 PFM View respondent's answers

Other kids
S22M 3402 M Wiew respondent's answers

WYWas a junior memberyears ago so felt lovalty to the club.
S22 1T259 M View respondent's answers

CDEC have retained the friendly environment lost by all other clubs whilst keeping up with the rise in
proffessionalism in karing. They still want me, themselves and newcomers to Go Karting!
SI202013 9:09 Ak Yiesy respondent's answwers

Because other friends are members
SI2R20131:08 &AM Wiew respondert's answwers

Twio day meetings make each race meeting smocother and less crovvded plus overall easy going club _.l




Two day meetings make each race meeting smoother and less crowded plus averall easy gaing club =
feel

SR 31104 PM Yiew respondent's answers

Attitude of driver in my class - TaG Restricted Heawy
43020153 829 AM Yiew respondert's answers

Fractice costs,
4292013825 P Yiew respondent's anzwers

averall environment and attitude
4292013 313 P Yiew respondent's answers

All of the above
42920153 9:54 AWM Wiew respondert's answers

The classes run none of the proweight and alsao the way meeting are held in timely manner
428203748 P Yiew respondent's answers

| am not a member ~r|
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sShowing 249 responses

All ofthe above
42920153 954 AWM View respondent's answvwers

e

The classes run none of the proweight and also the way meeting are held in timely manner
41282013745 P View respondent's answers

| am not a mermber
426201310135 Ak Yiew respondent's answers

Clder family members and the club in general
42602013747 A View respondent's answvwers

all ofthe above
4262013 716 Ak Yiew rezpondent's answers

YWas told great place to start as cadet
412602013 700 A View respondert's ansvwers

Family arientated atmosphere
4024720131157 AM Yiew respondent's answers
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How well do you feel CDKC run their race

meetings?

Answered: 131 Skipped: 0
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Moderately well ——.
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Answwer Choices Rezponzes
Extreamely well T1.76%
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Poorhy 1.53%

Total

Extreamely well

94

26

131



Please rank the following in the order of
importance to you as a member.

anpgerad: 130 Shippad: 1
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Extremely
satisfied

Moderately
satisfied

Slightly
satisfied

Meither
satisfied nor
dissatisfied

Slightly
dissatisfied

Moderately
dissatisfied

Extremely
dissatisfied

Other (please
specify)

Overall, are you satisfied with the
committee at our CDKC, neither satisfied
nor dissatisfied with them, or dissatisfied

with them?

Answered: 130 Skipped: 1
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Anzyer Choices

Extremely satisfied

Moderately satisfied

Slightly satisfied

Heither satisfied nor dissatisfied
Slightly dissatisfied

Moderately dissatisfied

Extremely dissatisfied

............

Responzes
46.92%
26.92%
5.38%
12.31%
2M%
2.M%
1.54%

2. 3%
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PRO FEATURE

=g text analysis to search and categorize responses; see frequenth-used words and phrases. To Use

Text Analysis, upgrade to a GOLD ar PLATIMUM plan.

Upgrade Learn mare »

Categorize as... = | Filter by Category -
Showing 3 responses

Feed ta stop the punting
2202013 4:02 PM Yiewy respondert's answers

Have not been a member long enough to form an apinion
SI22013 125 P Yiewy respondert's answers

Every one is great but a litile lean want towards peaople like Michael Seal
452652013 700 Ak Yiewy respondert's answers



Additional
set of scales

Extending the
track

Resurfacing
track

Reversing the
track
direction

Technical
shed

Additional
toilets/showe
re

Undercover

outgrid

Improved pit
area

Additional
camping
facililties

The committee are developing a 5 year plan,
what would be important to you as a
member to consider?

Answered: 131 Skipped: 0



Hot Importamnt Very Extreamby Tatal Average

important Important Important Rating

Additional set 6. 06% 25.78% 7.03% 343%
of scales a2 33 9 4 128 1.49
Extending the 21.08% 22.66% 21.09% 35.16%
track 27 29 27 45 128 270
Resurfacing 12.50% 24.22% 21.09% 42.19%
track 16 A 27 o4 128 2493
Reversing the 37.69% 38.46% 13.08% 10.77%
track direction 49 4l 17 14 130 1.497
Technical shed 52.76% 27.56% 16.54% 3.15%

&7 33 g 4 127 1.70
Additional 35.66% 44.19% 13.18% 6.98%
toilets'showers 4G ar 17 g 128 1.91
Undercover 8.53% 21.711% 36.43% 33.33%
outgrid 11 24 47 43 129 2495
Improved pit 32.03% M.4M1% 20.31% 6.25%
area 41 a3 26 a 128 2m
Additional 44.96% 44.96% 6.98% 310%
camping a8 a8 | 4 128 1658

facilities

Cther (pleaze specity) { 20 ) Expand




Showving 20 responzes

Dperate race meetings in a time effective manner. There are too many argfuements among officials
during a race meeting that could be resolved in the official de-brief atthe end of the day.
SEZ201312249PM Yiew respondent's answers

[tz the track that gets people to race their the track needs to be good sothat people will race and
practice their karters practicing and racing their is what generates income .
SE2013 925 A View respondent's answers

higger and hetter trophies. thats where nske does it a bit hetter. faster checkin. if i enter and pay on cms,
then just hand farm to scrutineer at carby session
SIE201 3 837 Al View respondent's answers

Concrete track for the top gate to the pits
SAR2013 924 P View respondent's answers

The club must improve the track and its layout if it wants to survive. People will make the trip to lithgow to

race ifthe track is challenging, surface good and facilities good. Currently the facilities are about all we
hawe right.

S2R2015 841 PM iew respondent's answers




Local promaotion of the sport
22203839 PM View respondent's answers

Allocation of a caravan space
222013 254 P View respondent's answers

Ahility to establish a permanent pit hay for members e.q. concreted Stratco pergala ar similar.
S0 1259 PM View respondent's answers

Track surface needs to bhe [ooked at sooner than later. Additional toilet & showers, have coped hiring
toilets. Far State Titles mavbe hire a showeritoilet hlock swhich could be pumped out. Poll down blinds
araund the werandah area especially around BBG end. Club house roof - replace, was brodght up 2
wears ago as to be done & inside the club house all matching walls eg. timber look. Extend the glass
cahinet into corner so all memaoribilia can be displayed.

220131121 An Niew respondent's answers




"BHuild it and they will come" We need an international spec track that can still be a short track for club | |
days. There is no ane thing apart from the track that will attract more karters.
SI220135 9:09 AM Yiew reszpondent's answers

Reverse track direction needs experience drivers invited to try on practice day to anaylise importtance
SIA2013 810 AM Yiew respondent's answers

Mew president
SHE2MI3 Va0 P Wiew respondent's answers

Mead mare vans an site far members to have
45020153 829 A Wiew respondert's answers

mMore power outlets in camping area
429203 819 P Wiew rezpondert's answers




I think it would be greatto get at least one of the very important iterms as per ahove
472972013 313 PM Yiewy respondent's answers

We miss the shadecloth over the outgrid, especially in summer
472920131111 A View respondert's answers

A Retrieving vehicle could be handy
47282013 316 P Yiewe respondent's answers

update the speaker system
472602013 516 AM Yiewy respondent's answers

['would like to see a grand stand along the pit area for the racers to watch |, some compressed air
manifolds down near the bottom engine start bay and some more caravan spots to meet the demand
42602013 700 &AM Yiewe respondent's answers

Track extension
42472031157 AM Siew respondent's answers
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